



国家一级演员、著名表演艺术家杨华瑞、王善朴联袂演出



国家一级演员、著名曲剧表演艺术家胡希华表演
曲剧名段《屠夫状元》



国家一级演员、著名豫剧表演艺术家王希玲
演唱豫剧名段《风流才子》并现场作画赠送通商财富会

通商担保举办 2010 第二届高端客户联谊会

2010年5月30日下午，位于郑东新区CBD如意湖畔的郑州国际会展中心轩辕堂内，流光溢彩，热闹非凡。通商担保2010第二届高端客户联谊会在此隆重举行，热情的新通商投资集团员工们以他们特有的灿烂微笑和热情服务迎接每一位通商担保的贵宾客户。这是通商担保2010年的第二次声势浩大的高端客户联谊活动。

领导重视、客户支持、员工参与

第九届河南省政协副主席、河南省工商联主席张玉麟先生，著名理论家、原中共中央政策研究室政治组组长、国防大学马克思主义研究所所长、全军邓小平理论研究中心办公室主任、国防大学学术委员黄宏将军，河南省政协副主席王铁牛先生，河南省人民政府发展研究中心副主任欧继中先生，共青团河南省委副书记、河南省青联常务副主席侯红女士等应邀出席本次联谊活动。河南省人民政府金融服务办公室主任、党组书记、经济学博士、博士生导师孙新雷先生和著名经济学家、中银国际控股有限公司董事、副执行总裁兼首席经济学家曹远征博士应邀在联谊活动前发表主题演讲。

北京大学中美金融EMBA班的企业家，内蒙古中原投资考察团的企业家应邀出席，来自中国邮政储蓄银行、招商银行、郑州银行、广发银行等金融实业界的合作伙伴应邀出席联谊活动。

新通商投资集团旗下通商财富会六百名高端客户代表出席了联谊活动，新通商投资集团全体高层领导携集团六百名员工分列队伍迎接。

中原乡音、草原风情、群星璀璨

联谊活动在参会客户朋友们聆听了国内著名经济学家所做的主题演讲后正式拉开帷幕。随着一股来自内蒙古大草原的青春气息的到来，表演缓缓拉开序幕，蒙古族同胞舞着曼妙的身姿闯入了观众们的视野，为现场嘉宾献上了一曲欢快柔美的舞蹈，优美的舞姿彰显了汉蒙两族人民的兄弟情谊，充满异域风情的《草原之恋》将内蒙的夏日气息缓缓地注入到会场热闹的气氛中，火红色的舞裙荡漾起火红色的心情，笑容传递着新通商人及在场嘉宾对来自远方的贵人的喜悦和期待。

内蒙歌手的一首男女合唱《为内蒙古喝彩》将会场气氛带入了一个高潮，随即远方的朋友给在场的部分客户敬献了洁白的哈达，欢快的氛围顿时在整个会场洋溢开来，蒙古同胞以他们特有的方式表达了对中原大地广大儿女的深深祝福，也传递着对新通商发展的深深祝愿，广大的在场客户和新通商部分员工用最热烈的掌声和最高昂的热情对来自内蒙古大草原的祝福表示深深的感谢。

听那一首《住在天边》，仿佛是贺兰山下欢腾的火焰，是戈壁滩上盎然的绿洲，是葡萄藤上跳动的紫珠，是呼伦贝尔草原上奔腾的烈马，踏着轻快热烈的节奏为嘉宾点亮了靓丽的视野，恍惚间犹如来到了那广袤无垠的大草原，尽情享受那湛蓝的天、碧绿的水和轻轻随风摆动的一望无际的草，在场客户无不有如身临其境的感觉。中原戏剧名家胡希华先生的一首《屠夫状元》，王希玲女士的一首《风流才子》，杨华瑞、王善朴表演的《朝阳沟》和河南电视台“梨园春”明星小擂主张冉的一首《四千岁你莫要羞愧难当》让广大在场的戏曲迷们足足过了一把戏瘾，那优美的唱腔，浑圆有力的嗓音，令嘉宾们如痴如醉，不时博得观众阵阵掌声。

中华武术源远流长，武术表演《少林雄风》更是显示了我中华儿男的豪迈气概和铮铮铁骨，在场的客户无不为之倾倒和喝彩。激情澎湃的马头琴独奏《万马奔腾》仿佛让我们看到了绿色的内蒙古大草原上那成群结队的马儿正嘶鸣着向前奔跑，让全场观众深深陶醉其中，如临其境。



全国人大代表、国家一级演员、著名表演艺术家、河南省文联副主席、河南省曲艺家协会主席范军先生领衔演出

青年表演艺术家、河南省文联副主席、全国人大代表范军先生的相声《内蒙河南一家亲》，述说了内蒙和河南的友好情意，表达了中原儿女和广大内蒙同胞那不能割舍的友谊。幽默风趣的表演和错落有致的动作将会场气氛再次推向高潮，爆发出阵阵热烈的掌声。

诚信通商、与您携手、共创辉煌

本次联谊活动的成功举办，必将为新通商投资集团金融服务品牌塑造、业务大幅快速稳健提升、社会影响全面加强、客户服务全力提升打下更坚实的基础，发挥更重要的作用。目前，新通商投资集团在房产投融资业务平台建设、投资理财担保服务平台建设、实业项目股权投资平台建设方面已经迈出创新步伐。

在这热情的会场内，在这闪亮的舞台上，广大与会嘉宾与新通商投资集团的各位领导欢聚一堂，共唱和谐家园，齐抒美好未来。现场一位客户激动地说：“我要记录下这一美妙时刻，感谢来自内蒙古的同胞们，感谢新通商的员工们，让我们有机会学习知识和认识这么多的朋友！”

快乐的时光总是白驹过隙，相信有广大客户的支持和厚爱，新通商在未来的发展过程中，将始终并且一如既往地遵循“诚信通商、创业兴邦”的发展理念，再接再厉，切实做好各项本职工作，共创辉煌佳绩，共抒美好华章！

精彩纷呈的节目表演结束后，新通商投资集团为各位来宾和客户准备了丰盛的晚宴，与会社会各界人士齐聚一堂，把酒言欢，觥筹交错，其乐融融。晚20时许，联谊活动在欢声笑语、暖意浓浓中圆满结束，领导、员工、客户、演员一握手话别。

许多客户在问：下次联谊活动什么时候？

通商财富会

通商财富会以“分担风雨、共享阳光、与您携手、共创辉煌”为核心愿景，志在全力打造中原高端财富客户金融服务第一品牌，志在快速构建中原高端财富客户沟通、分享、合作、共赢的最佳平台，志在成为交融中原高端财富客户的思想、智慧、才识、卓见一流智库，通商财富会以“融英、融智、融资、融志”为核心使命，与高端客户携手成长、共创共赢。通商财富会不止是金钱的聚合，更是一种商业精神的高度象征。投资、人脉、理财、机会、经验以及不断超越的财富等，无一不在通商财富会这个群体里彰显。杰出的金融家、著名的营销大师、优秀的投资精英，每个人都会在通商财富会中使财富得以增值，更重要的是，在这里，他们的思想得到升华。



新通商艺术团精彩演出



梨园春明星小擂主献唱



内蒙古演员表演马头琴
独奏《万马奔腾》



河南电视台《你最有才》前
三甲宋艺鹏精彩演唱